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PROTOKÓŁ 

Z OBRAD XIX  

sesji RADY MIEJSKIEJ W KARCZEWIE 

  z dnia 18 sierpnia 2025 r. 

  

Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym 

(Dz.U. z 2024 r. poz. 1465) Przewodniczący Rady Miejskiej Piotr Kwiatkowski otworzył 

o godz. 17:40 obrady XIX sesji Rady Miejskiej w Karczewie w Urzędzie Miejskim 

w Karczewie, ul. Warszawska 28.   

Przewodniczący przywitał gości, poinformował, że zgodnie z załączoną listą obecności 

w sesji bierze udział 11 radnych, w związku z tym Rada może podejmować prawomocne 

uchwały. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie Sesji, stwierdzenie prawomocności obrad i zatwierdzenie porządku 

dziennego. 

2. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu Wspierania Rodziny 

wraz z Diagnozą Sytuacji Dziecka w Gminie Karczew na lata 2025 – 2027. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu przyznawania  

i wypłacania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego, szczegółowych warunków 

obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny 

doraźnych zastępstw oraz warunków przyznawania nagród dla nauczycieli 

zatrudnionych w szkołach i przedszkolach dla których organem prowadzącym jest 

Gmina Karczew. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Zespołu 

Szkolno – Przedszkolnego w Sobiekursku.  

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy Wincentego Witosa ulicy  

w Gminie Karczew, zlokalizowanej na drodze publicznej wojewódzkiej nr 801. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy Dworskiej  

w miejscowości Łukówiec, gm. Karczew zlokalizowanej na drodze wewnętrznej. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową na rok 2025. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej Uchwałę w sprawie Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Karczew na lata 2025-2036. 

9. Przyjęcie protokołu z obrad XVIII Sesji Rady Miejskiej w Karczewie. 

10. Informacja Przewodniczącego Rady z pracy międzysesyjnej. 

11. Informacja Burmistrza Karczewa z pracy międzysesyjnej. 

12. Wolne wnioski, interpelacje i zapytania radnych. 

13. Zamknięcie obrad.  

 

Ad. 1 

Przewodniczący Rady zaproponował zmiany do porządku obrad, polegające na 

wykreśleniu z niego pkt 2: „Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu 

Wspierania Rodziny wraz z Diagnozą Sytuacji Dziecka w Gminie Karczew na lata 2025 – 

2027” w związku z tym, że projekt uchwały wymaga jeszcze dalszych prac, a także wykreśleniu 

pkt. 11: „Informacja Burmistrza Karczewa z pracy międzysesyjnej” w związku z nieobecnością 

Burmistrza Karczewa na sesji.  

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie porządek obrad wraz z ww. zmianami.  

Głosowanie: „za” – 11 osób, „wstrzymało się” – 0, „przeciw” – 0. 

Porządek obrad wraz z ww. zmianami został przyjęty. 
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Porządek obrad po zmianach przedstawiał się nastepująco: 

1. Otwarcie Sesji, stwierdzenie prawomocności obrad i zatwierdzenie porządku 

dziennego. 

2. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu przyznawania  

i wypłacania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego, szczegółowych warunków 

obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny 

doraźnych zastępstw oraz warunków przyznawania nagród dla nauczycieli 

zatrudnionych w szkołach i przedszkolach dla których organem prowadzącym jest 

Gmina Karczew. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Zespołu 

Szkolno – Przedszkolnego w Sobiekursku.  

4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy Wincentego Witosa ulicy  

w Gminie Karczew, zlokalizowanej na drodze publicznej wojewódzkiej nr 801. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy Dworskiej  

w miejscowości Łukówiec, gm. Karczew zlokalizowanej na drodze wewnętrznej. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową na rok 2025. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej Uchwałę w sprawie Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Karczew na lata 2025-2036. 

8. Przyjęcie protokołu z obrad XVIII Sesji Rady Miejskiej w Karczewie. 

9. Informacja Przewodniczącego Rady z pracy międzysesyjnej. 

10. Wolne wnioski, interpelacje i zapytania radnych. 

11. Zamknięcie obrad.  

 

Ad. 2 

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu Komisji Oświaty, Kultury 

i Sportu w dniu 07.08.2025 r.  

 

Przewodniczący Rady omówił przedmiotowy projekt uchwały i następnie poddał go 

pod głosowanie. 

Uchwała Nr XIX/169/2025 w sprawie przyjęcia Regulaminu przyznawania i wypłacania 

dodatków do wynagrodzenia zasadniczego, szczegółowych warunków obliczania 

i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw 

oraz warunków przyznawania nagród dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach 

i przedszkolach dla których organem prowadzącym jest Gmina Karczew została podjęta 

jednogłośnie, 11 głosami „za” i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 3  

Inicjatywa uchwałodawcza Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Beata Lasecka omówiła projekt 

uchwały. Następnie w dyskusji nad projektem uchwały udział wzięli Wiceprzewodniczący 

Rady Tomasz Rosłonek, radny Mateusz Stanaszek, Mecenas Małgorzata Borkowska, Dyrektor 

Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Sobiekursku Marzena Wiśniarska. 

 

W wyniku dyskusji Wiceprzewodniczący Rady Tomasz Rosłonek zgłosił wniosek 

formalny, aby dzisiaj nie głosować nad projektem uchwały, a żeby temat ponownie stanął na 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, aby Komisja rozważyła ewentualne zaproszenie obu osób 

– skarżącej i Pani Dyrektor, aby zgłębić temat jeszcze raz. Na kolejnej sesji ewentualnie się 

tym zajmiemy.  
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Po zabraniu głosu przez radnego Mateusza Stanaszka, Wiceprzewodniczącego Rady 

Tomasza Rosłonka i Mecenas Małgorzatę Borkowską, Przewodniczący Rady poddał pod 

głosowanie ww. wniosek formalny.  

Głosowanie: „za” – 8 osób, „wstrzymały się” – 3 osoby, „przeciw” – 0. 

Wniosek formalny został przyjęty.  

 

W związku z wyżej podjętym wnioskiem głosowanie nad projektem uchwały w sprawie 

rozpatrzenia skargi na Dyrektora Zespołu Szkolno – Przedszkolnego w Sobiekursku nie 

odbyło się. 

 

Następnie w związku z koniecznością wyjaśnienia kwestii formalnych, Przewodniczący 

Rady ogłosił 10 minut przerwy. 

Przerwa: godz. 18:22 – 18:27. 

 

Przewodniczący wznowił obrady XIX Sesji Rady Miejskiej w Karczewie 

i poinformował, że Rada pozostawiła projekt uchwały bez rozpatrzenia. Porządek obrad 

pozostaje bez zmian.  

 

 

Ad. 4 

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu Komisji ds. Rozwoju 

Gospodarczego, Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego w dniu 12.08.2025 r.  

 

Naczelnik Michał Ciesielski omówił przedmiotowy projekt uchwały odpowiadając na 

bieżąco na pytania zadawane przez radnych.  

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt 

uchwały. 

 

Uchwała Nr XIX/170/2025 w sprawie nadania nazwy Wincentego Witosa ulicy w Gminie 

Karczew, zlokalizowanej na drodze publicznej wojewódzkiej nr 801 została podjęta 

jednogłośnie, 11 głosami „za” i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 5 

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu Komisji ds. Rozwoju 

Gospodarczego, Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego w dniu 12.08.2025 r.  

 

Naczelnik Michał Ciesielski omówił przedmiotowy projekt uchwały. 

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt 

uchwały. 

 

Uchwała Nr XIX/171/2025 w sprawie nadania nazwy ulicy Dworskiej w miejscowości 

Łukówiec, gm. Karczew zlokalizowanej na drodze wewnętrznej została podjęta 

jednogłośnie, 11 głosami „za” i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 6 

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych 

Rady Miejskiej w Karczewie w dniu 18.08.2025 r. 
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Skarbnik Piotr Rosik omówił przedmiotowy projekt uchwały, następnie w imieniu 

Burmistrza Karczewa zgłosił autopoprawkę: 

W zakresie dochodów proponuje się: 

a)   zwiększenie dochodów bieżących w rozdz. 75814 o kwotę 78.000,00 zł w związku z 

wpływem odsetek od rachunków bankowych. 

 

W zakresie wydatków proponuje się: 

a)    zwiększenie wydatków bieżących w rozdz. 75412 o kwotę 67.000,00 zł z 

przeznaczeniem na wypłatę ekwiwalentów dla strażaków OSP (42.000,00 zł OSP Karczew, 

16.500,00 zł OSP Łukówiec, 8.500,00 zł OSP Otwock Wielki); 

Dodatkowo dostosowuje się załączniki uchwały budżetowej na 2025 r. do zmian 

zaproponowanych powyższą autopoprawką. 

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie ww. autopoprawkę.  

Głosowanie: „za” – 11 osób, „wstrzymało się” – 0, „przeciw” – 0. 

Autopoprawka została podjęta. 

 

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt 

uchwały wraz z autopoprawką. 

 

Uchwała Nr XIX/172/2025 zmieniająca Uchwałę Budżetową na rok 2025 została podjęta 

jednogłośnie, 11 głosami „za” i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 7 

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych 

Rady Miejskiej w Karczewie w dniu 18.08.2025 r. 

 

Skarbnik Piotr Rosik omówił przedmiotowy projekt uchwały, następnie w imieniu 

Burmistrza Karczewa zgłosił autopoprawkę: 

W zakresie załącznika nr 1: 

Dostosowuje się załącznik nr 1 Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Karczew na lata 2025 

– 2036 do zmian zaproponowanych powyższą autopoprawką dotyczącą projektu uchwały ws. 

zmiany Uchwały Budżetowej na 2025 rok. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie ww. autopoprawkę.  

Głosowanie: „za” – 11 osób, „wstrzymało się” – 0, „przeciw” – 0. 

Autopoprawka została podjęta. 

 

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt 

uchwały wraz z autopoprawką. 

 

Uchwała Nr XIX/173/2025 zmieniająca Uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Karczew na lata 2025-2036 została podjęta jednogłośnie, 11 głosami 

„za” i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
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Ad. 8 

Protokół z obrad XVIII Sesji Rady Miejskiej w Karczewie został przyjęty 8 głosami 

„za” i przy 3 głosach „wstrzymujących się”. 

 

Ad. 9 

Przewodniczący Rady odczytał protokół z działalności międzysesyjnej (w załączeniu). 

 

Ad. 10 

W wolnych wnioskach głos zabrał radny Dominik Ruszkiewicz, Naczelnik Michał 

Ciesielski, Wiceprzewodniczący Tomasz Rosłonek, Skarbnik Piotr Rosik. 

 

Ad. 11 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady o godzinie 18.50 

zamknął obrady XIX sesji Rady Miejskiej w Karczewie.  

 

 

 

Protokołowała        Przewodniczący Rady 

Insp. w BRM Paulina Przybysz                              Piotr Kwiatkowski 

 

 

 

 

 

 


